



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14600/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-01 17:23**

Parlex azonosító: **NE4C1CP40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Varga Zoltán (DK)** országgyűlési képviselő *"Kaphat-e oltást az, aki egészségügyi ellátást már csak térítés ellenében vehet igénybe?"* című, K/14600. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Varga Zoltán (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Kaphat-e oltást az, aki egészségügyi ellátást már csak térítés ellenében vehet igénybe?"* című, K/14600. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/68-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14600.

Varga Zoltán
országgyűlési képviselő részére
DK
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Kaphat-e oltást az, aki egészségügyi ellátást már csak térítés ellenében vehet igénybe?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány mindent megtesz a magyar emberek életének védelméért, azaz tömeges oltás biztosításáért, amely lehetővé teszi az ország újrainyitását.

Ahogy az már többször elhangzott a koronavírus elleni védőoltást ingyen biztosítja a Kormány azok számára, akik igénylik. Magyarország képes a folyamatos oltásra, annak ütemét egyedül a rendelkezésre álló vakcinák száma lassítja.

Minden TAJ számmal rendelkező személy megkaphatja a koronavírus elleni védőoltást, függetlenül a TAJ szám érvényességétől. A járvány kezelése állami feladat, így az ezzel kapcsolatos költségeket az állam biztosítja. A védőoltás önkéntes, mindenképpen érdemes rá regisztrálni a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon.

A baloldal zavarkeltéssel és álhírekkel támadja a védekezést a járvány kezdete óta. A baloldal oltásellenessége súlyosan veszélyezteti a védekezést és a korlátozások feloldásának lehetőségét. Gyöngyös baloldali polgármesterének lebukásával egyértelművé vált, hogy ha módjuk van rá, akkor a biztonság kedvéért beoltatják magukat.

Önök tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Összel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban

törekedtek elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségüggyel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. február 1.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár

